
 
 

ATA 130 – Aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto do ano de 2006 (dois mil e seis), na 

sede do Rotary Club de Socorro, às vinte horas e trinta minutos, realizou-se a Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Socorro. Encontravam-se presentes o Sr. 

Presidente Edelson Cabral Teves, membros da diretoria e dos vários segmentos 

representativos. Plano Diretor: O Sr. Presidente abriu oportunidade para apresentação de 

nomes, a fim de formar uma comissão para elaborar um documento a ser encaminhado à 

audiência para discussão do Plano Diretor de Socorro. A comissão foi composta por José 

Fernandes Franco, Edelson Cabral Teves, Luis Alberto Mercadante, Dircineu de Lima, Jaime 

de Morais, João Carlos Ramalho Junior, Jeferson Boaretto, Hélio Grimberg e Regina 

Grimberg. O Sr. Presidente comentou sobre a falta de participação e envolvimento dos 

representantes nos trabalhos do COMTUR. Tesouraria: Informado pelo Tesoureiro Sr. 

Adriano Carollo Junior que no mês de julho houve repasse de R$6.000,00 (seis mil reais) para 

a Empresa Base 55. Boletos: Comunicado sobre a opção pelo sistema da Nossa Caixa para o 

envio dos boletos. Placas: O Sr. Carlos Alberto Tavares de Toledo explicou sobre os 

acontecimentos na estrada do contorno e disse que o DER está a disposição para estudar a 

proposta de uma sinalização padronizada e alertou sobre a oportunidade de solucionar o 

problema. O Sr. Presidente sugeriu que fosse aproveitada a oportunidade junto ao DER para 

resolver o problema da estrada sentido Socorro/Lindóia e explicou a divisão de 

responsabilidades pela estrada do contorno entre Prefeitura e DER. Decidido pela criação de 

uma comissão para tratar do assunto, que ficou composta por Felipe Henrique dos Santos, 

Bárbara Leite da Silva Santos, João Carlos Ramalho Junior, José Fernandes Franco, Edelson 

Cabral Teves, Solange Samaha, Rogério Magalhães, Alexandre Coletti e Jeferson Boaretto. A 

coordenação da comissão fica a cargo de Rogério Magalhães. Apresentação do projeto 

totem TOC-TUR: O Sr. Presidente sugeriu a criação de uma comissão, composta por 

integrantes do setor público e privado, para avaliação do projeto e posterior tomada de 

decisão. Comissão de Planejamento: Marcada reunião da comissão para o dia 29 de agosto, 

às 15h00, no Departamento de Desenvolvimento Econômico. Confraternização: Solicitado à 

Sra. Ângela Samaha informações sobre o andamento dos trabalhos. Apresentação do Núcleo 

de Hotéis: A Sra. Maria Cecília Oliveira Camargo informou que será feita apresentação sobre 

os principais acontecimentos e projetos do núcleo.  

 



 
 

O Sr. José Fernandes Franco informou sobre uma Palestra que será realizada na Adventure 

Sports Fair sobre o “Projeto Aventureiros Especiais”. O Sr. Presidente pediu mais 

informações dos núcleos e sugeriu a realização de uma apresentação para o COMTUR. 

Projeto Portadores de Necessidades Especiais: O Sr. Presidente falou sobre os últimos 

acontecimentos, andamento do projeto, a reunião na ABETA e as principais preocupações dos 

setores envolvidos. Circuito das Águas Paulista: O Sr. Carlos Alberto Tavares de Toledo 

informou sobre o primeiro pacote de viagem da CVC, apresentação para o Conselho dos 

Prefeitos das cidades do Circuito, Turnê pelo Circuito das Águas e trabalhos de divulgação. 

Slogan Caminhos da Natureza: O Sr. Presidente relatou que o Estado de Tocantins está 

utilizando o slogan e que a Prefeitura está providenciando o registro da marca. Normativa 

para os Esportes de Aventura: O representante dos Esportes de Aventura, Sr. João Carlos 

Ramalho Junior, entregou o trabalho concluído a respeito das normas. O Sr. José Fernandes 

Franco informou sobre um fórum de debates sobre normas para os Esportes de Aventura a ser 

realizado na Adventure Sports Fair. Treinamento em primeiros socorros: O Sr. Hélio 

Grimbergs se dispôs a coordenar um treinamento aos envolvidos com o turismo. PDTR: O 

Sr. Carlos Alberto Tavares de Toledo solicitou espaço na próxima reunião do COMTUR para 

tratar do assunto. A Sra Maria Cecília de Oliveira Camargo informou que o Projeto está 

parado e requer que outra pessoa assuma os trabalhos. Avaliação do Evento de Motocross: 

O Sr. Luciano Taniguchi informou sobre a participação de 140 equipes de várias cidades, a 

aprovação da pista pelos pilotos, a estrutura do evento e o grande público presente. 

Adventure Sports Fair: O Sr. João Carlos Ramalho Junior comentou sobre a participação de 

Socorro no evento. Houve maior participação no folder em relação a 2005. O trabalho de 

divulgação e exposição está concentrado no “destino Socorro” e a localização do estande 

ficará no segundo piso. Representantes faltantes: Informado que o representante e suplente 

dos ambientalistas estão com seis faltas alternadas e receberão notificação para se 

manifestarem. Logotipo do COMTUR: apresentado o trabalho de rejuvenescimento da 

marca. Ao final, o Sr. Presidente informou a todos sobre a presença de pessoas do setor de 

restaurantes.  Comentou a dificuldade de representatividade para o setor e fez um convite ao 

Sr. Felipe Henrique dos Santos para que seja o representante do segmento, o qual foi aceito. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Eu, Jeferson Boaretto, Secretário, escrevi 

e assino juntamente com o Sr. Presidente Edelson Cabral Teves a referida Ata. 


